
Результати опитування студентів спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія 

1. Оберіть курс навчання: 1 курс – 48%, 2 курс – 18,6% 3 курс – 17,6%, 4 курс – 15,7% 

2. Чи справдились Ваші очікування щодо навчання в НУ "Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка"?: Так – 80,4%, Ні – 19,6% 

3. Як часто Ви відвідуєте заняття? Відвідую – 95,1%, Не відвідую – 4,9% 

4. Чи поєднуєте Ви навчання в університеті з роботою? Поєдную – 51% Не поєдную – 

49% 

5. Чи пов’язана робота з обраною Вами спеціальністю? Повязана – 30,4%, Не 

Повязана – 20,6%, Не працюю – 49% 

6. Як Ви оцінюєте взаємовідносини між викладачами та студентами в Університеті? 

Доброзичливі – 53,9%, Нейтральні – 40,2%, Напружені – 5,9% 

7. До кого Ви звертаєтесь в першу чергу, при виникненні проблем? (можна обрати 

декілька варіантів)  

 

8. Оцініть роботу куратора Вашої групи за 10-ти бальною шкалою. (1-повністю 

незадоволений, а 10 – повністю задоволений) 

 

9. Чи стикаєтесь Ви з проявами академічної недоброчесності під час навчання в 

Університеті? Так – 0% Ні – 100% 

10. Чи мають вплив на освітній процес органи студентського самоврядування? Так – 

52,2%, Ні – 47,8% 

11. Чи берете Ви особисто участь в періодичному перегляді освітніх програм? Так – 

60,8%, Ні – 39,2% 



12. Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання? Так – 94,1%, Ні – 5,9% 

13. Чи задовольняє Вас кількість та різноманіття дисциплін вільного вибору? 

Задовільняє – 89,2%, Не задовільняє – 10,8% 

14. Які б дисципліни Ви б хотіли вивчати. 

ООП на Python 

Курс навчання по Cisco мережам 

Філософія 
Компютерна схемотехніка 

Тестувальник ПЗ 

КСАК 
Програмування 

Програмувіання 

Програмування 
Програмування 

Комп'ютерні мережі 

Зазист інформації 
Автоматизоване тестування, мануальне тестування 

Програмування 

веб-програмування 
інженерія ПК 

ТЕК 

Графічний дизайн  
Вступ в спеціальність, 

Методи ДС та ЙО 
Програмування 

Вступ в спеціальність 

Програмування, і по компах все що з ними зв'язано 
Якщо є HTML, JavaScript. 

Робототехніка 

Комп'ютерне програмування 
Программування  

Менеджмент 

Програмування та автоматизація 
Програмування 

Програмування 

Програмування  
Програмування 

Програмування 

Комп'ютерна інженерія 

основи наноелектроніки 

комп'ютерна графіка 

Програмування 
Більше дисциплін з комп'ютерною апаратурою 

C# 

Комп'ютерна архітектура 
Комп'ютерна архітектура 

Web програмування 

Програмування  
Веб програмування 

Робототехніка 

Програмування не С++ 
Програмування 

Кібербезпека 

Програмування  
Кібер безпека 

програмування 

Мови програмування 
Програмування 

Комп'ютерна електроніка 

Англійська мова  
Архітектура комп’ютерів, 

Програмування,  

Комп'ютерна схемотехніка та архітектура комп'ютерів 
Архітектура комп’ютерів  

Кібербезпека 

 

 

 

Аналіз питання 14 



 
 

15. Чи задоволені Ви рівнем технічної оснащеності лекційних аудиторій та 

лабораторій? Так – 92,2%, Ні – 7,8% 

16. Чи влаштовує Вас ступінь забезпечення навчально-методичною літературою? 

Так – 92,2%, Ні – 7,8%  

17. Як Ви оцінюєте загальний професійний рівень викладачів які вам викладають? 

Високий – 98%, Низький – 2% 

18. Як часто викладачі університету використовують в навчальному процесі ресурси 

ІТ-технологій? Використовують – 96,2%, Не використовують – 3,8% 

19. Які інноваційні методи навчання застосовуються в освітньому процесі? (можна 

обрати декілька варіантів) 
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Програмування Веб-розробка

Мережі Електроніка

Кібербезпека Архтітектура компютерів та схемотехніка

Іноземна мова Тестування ПЗ

Інші дисципліни



 

20. Оцініть якість викладання за вказаними предметами (узагальнені значення за 10 

дисциплінами) Відмінно –26%, Добре – 22%, Задовільно – 39%, Не задовільно – 13% 

21. Оцініть викладачів за якістю та майстерністю викладання матеріалу предметів 

(узагальнені значення за 18 викладачами) Відмінно – 32%, Добре – 28%, Задовільно 

– 33%, Не задовільно – 7%. 

22. Якби Вам довелося вибирати спеціальність і ЗВО знову, як би Ви вчинили? 

Обрав би НУПП та цю ж спеціальність – 54,9%, Обрав би іншу спеціальність в НУПП 

– 17,6%, Обрав би цю ж спеціальність, але в іншому ЗВО – 11,8%, Обрав би інший 

ЗВО та іншу спеціальність – 15,7%. 

23. Скільки залишається у Вас часу вільного від навчання? Багато – 14,7%, Достатньо 

– 49,7%, Мало – 27,5%, Не залишається – 8,8% 


